



买福彩 甬有爱



福彩亚运刮刮乐 助力彩友大奖梦

宁波彩友10元刮中 一等奖40万元

7月14日是杭州第4届亚残运会倒计时100天的日子，“福耀亚洲”即开型福利彩票在这一天正式上市发行！首发日当晚慈溪33022885站点传来喜讯，一位彩友刮中40万元大奖。

7月17日上午一等奖获得者现身市福彩中心兑奖大厅，据了解，这位幸运儿的爱好之一就是购买彩票，福利彩票的许多玩法他都有涉足，唯独对刮刮乐情有独钟。刮刮乐票面精美，玩法多样，深受广大彩友的喜爱。如今购彩成为生活娱乐的一部分，走在大街小巷，花点零花钱随时刮奖随心投注，有机会中大奖的同时还能奉献一份爱心，是一件美好又有意义的事情。7月14日，中奖者来到福彩投注站，购买了三张面值10元的“福耀亚洲”刮刮乐，第二张刮中一等奖40万元，他表示：“当时看中了新上市的杭州亚运主题刮刮乐，打算买几张试试运气，谁能想到我能刮中一等奖？买过不少刮刮乐的我之前中过百元小奖，只听说过其他彩友们中大奖的喜讯，这次让我占到好运，圆了中大奖的梦想。”

对于即将到手的奖金，他表示，中奖如此美好，首先会用一部分奖金孝敬父母，然后剩下的奖金会从长计议。

福耀亚洲，福运开启！为回馈广大购彩者的喜爱和支持，在“福耀亚洲”即开型福利彩票上市之际，浙江福彩于即日起至8月19日开展“福耀亚洲”即开型“中50送25”赠票活动！

活动内容

2023年7月10日起至2023年8月19日止，彩民在浙江省内购买“福耀亚洲”即开票，单张彩票中50元送25元福利彩票即开票。

(以系统记录为准)

开花有果 果然惊喜

宁波奉化彩友喜中双色球760万元大奖



炎炎夏日挡不住宁波彩市的喜气与彩友的好运。7月6日“双色球”第2023077期开奖，宁波奉化彩友以一张1注号码1倍投注的复式自选票168元“击中”1注一等奖和2注二等奖，加上其他奖项累计中得760万元(税前)大奖，售出福彩投注站是位于宁波奉化区江口街道南浦新街118号的

33021932销售站点。当期，全国共中出8注一等奖，其中福地宁波在浙江省独占一注一等奖，这也是宁波彩友收获的第12个100万元以上大奖！

7月7日，这位幸运儿一大早现身市福彩中心兑奖大厅。据了解中奖者来宁波工作生活已经有10年，工作之余经常购买彩票，随手做公益，给生活添彩已成兴趣爱好。彩友表示：“我红球号码买了很多年，基本玩法以守号为主。”回忆购彩趣事，他表示7月6日下午，结束了一天工作有些疲倦，和朋友一起来到了常光顾的奉化区江口街道南浦新街118号的33021932福彩投注站，购买了一张面值168元的复式自选玩法的“双色球”。实际开奖对号很简单，当晚通过手机关注的“宁波福彩”公众号，他得知中奖信息。仔细核对了三遍自己投注的号码，发现与中奖号码一致。

对于奖金如何使用，他表示，打算回老家好好孝敬父母，再买套房子提高生活质量。财富实现自由，既要感恩家人，又要合理管控，还要适当做公益。这也是今年宁波彩友“双色球”第6个一等奖，也是收获的第12个百万元以上大奖，希望宁波彩友继续好运连连！

买福彩甬有爱，让我们一起快乐购彩，共同造福添彩！

省福彩中心有关领导 赴甬调研福彩工作

为进一步做好宁波市福利彩票管理和销售工作，7月19日至20日，省福彩中心副主任邱丽敏带领电脑票部、财务部一行5人赴宁波市福彩中心进行调研指导。

宁波市福彩工作人员首先汇报了2023年上半年福利彩票工作。上半年宁波市福彩总销量11.15亿元，其中，电脑票销量7.08亿元，网点即开票销量4.07亿元，完成全年销售目标的55.75%，排名全省第二，同比增长15.19%。

邱主任充分肯定宁波福彩工作，她指出，宁波福彩取得较好成效主要做到以下四点：一是精准把握市场，年初生肖免票促销恰逢疫情转段，通过深入细致的市场调研分析，加大促销力度，最终销售“癸卯兔”系列即开票6610.97万元，取得了开门红。二是全力拓展渠道，在年初分解下达站点增量任务指标，较好完成增机目标。特别是深入推进大型商业综合体、车站机场等网点建设，在增加销量的同时，成为宁波市福彩对外宣传的重要窗口。三是认真抓好促销，上半年组织开展电脑票、网点即开票各类销售竞赛、营销活动积极有效。其中3D游戏促销期间，增量全省第一，增幅全省第二；快乐8促销期间，增量全省第一，增幅全省第三。四是创新公益宣传，创作具有宁波辨识度的宣传品，推广“买福彩 甬有爱”宣传语，完成“双色球”IP动画短片、福彩之歌等作品，受到省中心和兄弟省、市好评。

会后调研组一行实地走访镇海区福彩投注站，对投注站形象升级、星级评定、年检年审等工作进行现场指导。宁波市福彩将以星级评定为契机，狠抓投注站点形象建设，推动投注站点形象提档升级，并对下一步拓展销售渠道、开展“福耀亚洲”即开票销售、中福彩“双色球”大派奖进行工作目标部署。



镇海福彩开展 安全生产工作暨消防培训会

为提高全区福彩代销点的消防安全意识，有效预防和减少火灾等安全事故的发生，2023年7月10日上午，镇海区福彩中心开展了全区代销点安全生产工作暨消防培训会。

会上，中心从燃气安全、消防安全、用电安全、防汛安全及财产安全五个方面作了详细的工作部署和要求，同时将安全工作与投注站年度考核进行挂钩，切实提高站点的安全生产意识。其间，宁波护安防火知识中心的胡老师结合近期各地事故的案例，通过触目惊心的真实事件，用“血的教训”警示各代销点业主和一线销售员要高度重视安全生产工作，不断增强消防安全意识，确保福彩销售能够安全进行。胡老师还向大家介绍了灭火器、灭火毯、烟雾报警器、防烟面具等消防器材的使用方法，让大家更加直观地体验到相关设备的使用方法。

通过此次培训，镇海区福彩业主及销售员体会到安全生产工作的重要性，为各站点安全生产意识的提升起到了警示作用。

